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Question 1 
 

• A lot of reasonable options listed.  No one is prescribing oral antibiotics: 
o Refer – 28% Action I would take, 19% Not appropriate 
o Prescribe topical retinoids – 42% - Action I would take, 16% - Not appropriate 
o Prescribe adapalene/BPO – 35% - Action I would take, 26% Not appropriate 
o Prescribe BPO/Antibiotic – 30% - Action I would take, 10% Not Appropriate 
o Prescribe Topical Retinoids/Antibiotics – 23% Action I would take, 33% Not appropriate 
o Prescribe oral antibiotics – 0% Action I would take, 77% Not appropriate. 

 
Comments 

• Depends on how widespread the lesions were. 
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Q1
TR is an 18 yo male who comes into the pharmacy looking for
assistance with acne products.  He has roughly a dozen papules and
pustules on his face and roughly the same on his back.  He has been

using Oxy 5 but it the lesions are persisting.  He has no allergies.  He has
asthma and uses salbutamol occasionally and before hockey and

fluticasone regularly.  He does not have a family doctor.  How should a
pharmacist respond?

Answered: 33
 Skipped: 1
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Question 2 
 

• Posted the answers as it for you to view. 
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Q2
How do you feel about ordering blood tests?  You may select multiple
options

Answered: 34
 Skipped: 0

Total Respondents: 34  

# COMMENT DATE

1 I feel it's necessary with all that we are doing - especially renewals where we are prescribing
under our name and patients may not have had any recent bloodwork

8/14/2022 3:38 PM

2 knowing how often to order what lab tests and interpreting results is a must 8/9/2022 9:09 PM

3 How often to repeat when on longterm stable therapy for common conditions. How to interpret
ina way that is simple and makes sense

8/9/2022 7:02 PM

4 Anemias 8/9/2022 4:45 PM

5 We need it for what we are being asked to do, but we do not get paid the same as physicians
(who take less time and don't document), and staffing is often not conducive!

8/6/2022 1:03 PM

6 I think we should only be allowed to order certain tests. TSH, lipids, etc 8/5/2022 11:33 PM

7 We are trying to do so much more with less support than ever! It makes me kind of crazy.
However, I am finding this to be the most engaged I have ever been with my job and patients. I
finally feel like we are doing the work we are supposed to be doing. Adding blood work ordering

8/5/2022 10:26 PM
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to our pile is a natural progression but we desperately need more training in analyzing results
and gauging the significance of the results. It’s a lot to take on, and SHARE is not quick to
access. The extra steps required to log in and check labs means we are going to be spread
thinner than ever.

8 I would love a review of what specific lab tests you should be monitoring for with common drug
classes (I fear that I am forgetting something!)

8/5/2022 5:30 PM
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